MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj Porunjava
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj PoruNJAava
) \ | NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Xit | Broj |
IME 1 PREZIME: DOMA GO> (;/QC)};% 3 BRroJ INDEKSA: ]9 - 1-005C - oy bodova
1. Rijesiti y” —y = —x + 1 i odrediti posebno rjesenje koje udovoljava pocetnom uvietuz =0,y =0,¢y'=0. 20

2. Provjeriti da funkcija f(z) = ze® zadovoljava diferencijalnu jednadzbu y” — 2y’ +y = 0 i pocetne uvjete
y(0) =01iy'(0) = 1.

3. Skicirati razinske krivulje funkcije f(z,y) = ﬁ_—yg

4. Numeri¢kom integracijom odrediti vrijednost %<t dg. bodovanje: 20 za rel. gresku< 3%, 15 za rel. gresku
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6. Integriranjem izracunati povrsinu trokuta zadanog totkama A(0,0), B(-2,2), C(—1,-1).

Ukupno:
do o
L | & | —— g
| 2 (@ £ 0) H et I ’ ' — Tabh(ia nekih integrala — : ' /j,;
I Inz ” —;1; } ’/dw:fﬁ‘f’C 1/22_'_szzaarctan§+0 /az—_wzi 5.51 th’+c 1—
' log,, x (o > 0) H 1}10 ‘ 1 /l‘adx: 2a+11’ a# -1 ’ /itanxdxv In|cosz|+ C /;zd_Laz: 51; s zJ—ra +C ‘
eF & - :
l\ o® (o> 0) H allnaJ‘ ‘ /%ﬁ =lInlz|+C } /cotxdx—ln\smx}-}—c ‘ / _mjftaQ Mln‘x-kmi +C ‘
l Bl ” cosw l ’/Aexdy,eerC ‘/ C::zcm‘taanLc / 2:70 5 ~arcsm~z+c l
va® — I
| cos T H —sinm‘ . B ) 5
| e | o | | [owempmre | [ammmoero [ s m e (1-5) |
| e || oy | | [emede= ez | [VEE@de = [P E@ £t (o4 VeTE )| 4O |
\ arcsin @ H 1{*12 ' /.cosxdm~sinm+c’ ]/\/mdx:—;—{m 2wmz-l-a arcsm( )}4—0 l
| arctan H i——:—mg







MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovno]

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! xii

T O Al
IME 1 PREZIME: ANTE § e ovi¢ BROJ INDEKSA: 5/, 9§ J/4 e

1. Rijediti ¥ —y = —x + 11 odrediti posebno rjesenje koje udovoljava poetnom uvjetu = 0,y =0, y =0.
9. Provjeriti da funkcija f(z) = ze® zadovoljava diferencijalnu jednadzbu y” — 2y’ +y = 0 i poCetne uvjete
y(0)=01y'(0) = 1.

3. Skicirati razinske krivulje funkcije f(z,y) = ﬁE%—JF—yz

4. Numeri¢kom integracijom odrediti vrijednost ff %dm. (bodovanje: 20 za rel. gresku< 3%, 15 za rel. gresku
< 6%, 8 za rel. gresku S 10%)
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6. Integriranjem izracunati povrginu trokuta zadanog tockama A(0,0), B(-2,2), C(—1,—1).
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
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2. Provjeriti da funkcija f(z) = e zadovoljava diferencijalnu jednadzbu y” — 23" +y = 01 poetne uvjete
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
| NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Xii | Broj |
IME I PREZIME: |\ NOR . BROJ INDEKSA: bodova
. Rijesiti ¥/ —y = —x + 11 odrediti posebno rjesenje koje udovoljava pocetnom uvjetu z =0,y = 0, y =0. 20
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